

## RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 410 de 17 de outubro de 2018, publicada no DOU de 22 de outubro de 2018, Seção 1, página 13, onde se lê: Maceió (AL), na proponente de Bruno de Tarcis Silva, leia-se São Paulo (SP).